chat 3-100 mvnH $
2 Hegernn 10 mnpa $
NHBECTULUU

x1=i*10;
y1=u*10;
x2=i*10+10;
y2=u*10+10;

NPOHEUPOHUNN
“CBeKNna KpacHoro ueta’
LBET CBEKIbl KpaCHbLIN

1.KaKk cBapuTb KapTOLLUKY?
ONMHHasA cTaTbsd MPO KapTOLUKY
NCTOPUA KapPTOLLIKW

nones3Hble CBOMUCTBA

BapuaHTbl 050

KakK CBapUTb KapTOLLKY

bonee adpPEKTUBHBLIN MOUCK

2.MHTEPHET + KHUTU (HE HapyLLINNK
aBTOPCKOro npasa)

3.Urpa *unsHeb.

KnsHecnocobHasi KombuHaums urpbl
*U3Hb 13x13, 131x131

1.HanucaTtb BUPYC - MAUHUTb Urpy
XXU3Hb

2.NepexXoHnK N3 XXN3HeCrnocobHOM
KOMOMHaumn B nporpamme python

L
:

-

BblcagKa

[lepeBbs NOrMYEeCKNX
BbIBOOOB - cObopka na3na (K
TOMY YTO €CTb - YTO MOXHO
npucocegnTb)

Mbl cami

Hape3aem

nna N




